



В музеях Москвы билеты для россиян и иностранцев будут стоить одинаково. На заседании Координационного совета по туризму при правительстве Москвы было принято решение отменить сложившуюся норму, когда иностранцам посещение музеев обходится дороже, чем гражданам России. В ближайшее время предполагается выработать единую стоимость входных билетов в московские музеи. О том, какая из действующих цен будет принята за основу для единой цены, не сообщается.

Сообщается, что это решение поддержало руководство московского комитета по туризму и гостиничному хозяйству. По словам руководителя комитета Сергея Шпилько, существующая в настоящее время дискриминация «долгое время мешала правильному развитию туристической отрасли».

В Координационном совете по туризму также напомнили, что ранее московские власти приняли решение сделать бесплатным посещение 60 столичных музеев в период зимних каникул (с 2 по 9 января). Ранее сообщалось также, что с 2012 года московские музеи будут работать бесплатно каждое третье воскресенье месяца.